
TEDEN TRADICIONALNE SLOVENSKE HRANE - TEDEN USTVARJANJA IN OKUŠANJA V 

METULJIH (Budanje 2) 

 

V naši skupini smo skozi različne dejavnosti raziskovali živila, ki sestavljajo tradicionalni 

slovenski tradicionalni zajtrk – kruh, maslo, mleko, med in jabolka. Na igriv, raziskovalen in 

ustvarjalen način smo spoznavali njihovo pridobivanje, uporabo ter pomen v našem življenju. 

Otroci so se preizkusili v različnih praktičnih dejavnostih, ob tem pa razvijali spretnosti, 

radovednost in sodelovalni duh.  

Teden smo začeli s področjem moke in kruha. Ogledali smo si dramatizacijo pravljice Pekarna 

Mišmaš, nato smo iz moke in soli skupaj pripravili slano testo. Otroci so z veseljem gnetli, 

valjali in oblikovali najrazličnejše oblike. Z modelčki so nastale zvezdice, srčki, kolački in druge 

figure.  

V torek smo nadaljevali z mlekom in maslom, ogledali smo si prispevek iz oddaje Krompir, ki 

je otrokom na preprost način predstavila, kako pridobivamo mleko in maslo. Po ogledu smo 

se lotili dela tudi sami. Izdelali smo maslene ježke, jih oblikovali v majhne kroglice ter 

povaljali v kokos ali čokoladne mrvice. Nastale dobrote so otroci ponosno odnesli tudi domov. 

Ob tem smo ustvarili še papirnate krave, ki so otroke navdušili z raznolikimi lisami in barvami.  

Sledil je dan, ko smo raziskovali med in čebele. Pobliže smo si ogledali čebelnjak, na sprehodu 

so otroci opazovali naravo in se pogovarjali o življenju čebel. V igralnici smo zaplesali »ples 

čebel« in si ogledali različne knjige ter slikanice o čebelah. Ustvarjali smo čebele z ovijanjem, 

rezanjem in lepljenjem.  

Četrtek je bil dan za jabolka. Ogledali smo si prispevek o jabolkih, ter prisluhnili pravljici Mala 

miška in veliko rdeče jabolko. Otroci so se ob zgodbi vživeli v miškin svet in spoznali kako 

dragocena je lahko ena sama rdeča jabolka. Igrali smo se igro Jabolko rdeče na veji visi, jaz ga 

utrgam meni diši, ki nam je na koncu postregla z jabolčnim zavitkom. Nato smo s pomočjo 

sokovnika pripravili še naravni jabolčni sok. Sveža, sladka in dišeča pijača je hitro izginila, 

otroci so jo pili z velikim veseljem.  

Zadnji dan pa smo dočakali tradicionalni slovenski zajtrk. Na mizo smo si postregli vse 

sestavine, ki smo jih spoznavali čez cel teden. Naučili smo se deklamacijo Zajtrk, ki je bila za 

ta namen napisana.  Skupaj smo izrezovali iz reklam sličice sestavin in izdelali plakat o 

tradicionalnem slovenskem zajtrku. Otroci so imeli teden poln raziskovanja, ustvarjalnosti, 

okusov in novih izkušenj. Obe tem so razvijali spretnosti, sodelovali med seboj in še kako 

uživali.  

 

Otroci iz skupine Metulji, Kristina in Meta 



      

 

 

     

 

 


